

网格防疫 “好声音”

本报通讯员 杨衡

在疫情防控一线,龙泉街道的网格员们用自己的行动筑起一道道防疫屏障,让居民面对疫情也未曾失去爱的守护。

防疫“孤勇者”

面对复杂严峻的疫情防控形势,铁三处社区的第四网格员向凤梅立即进入“战时状态”,她穿着蓝色网格员马甲,仿佛穿着与疫情战斗的披风,经常在夜晚孤身穿梭在网格的各条街巷中,将防疫政策送给晚归的人。

在接到全员核酸检测的任务后,她连夜和社区其他工作人员一起布置好了核酸检测场地,确保了第二天核酸检测的顺利进行。白天忙碌了一天,晚上,她又带着医护人员,上门为卧床行动不便的老人做核酸检测。黑夜里,身着蓝色马甲的她,带着穿着白色防护服的医护人员走在路上,是那样的光彩夺目,谁说站在光里的才是英雄?二十岁的伍双婷是网格员里最年轻的一个,她从千里之外的贵阳来到洞泉社区加入到网格员队伍。疫情防控期间她对居民常说的话是:“如果有什么需要,给我打电话、发信息,24小时在线,自己也做好防护哈,我也会提醒你的。”她穿梭在大街小巷,入户走访摸排情况、疫情重点地区来人管控服务、防疫宣传、全民核酸检测录入居民信息等。当别人问她为啥会做一名网格员时,她说,“我要守护好这里,因为这里有我的白月光啊。”

错位时空的传承

南岭社区第四网格员艾天天每天会和其他网格员一样,深入到自己分包的网格中,开展入户走访摸排工作。与别人不同的是她总是会随身带着一个黑色笔记本。“家里有几口人、联系电话号码、在哪里工作、做过几次核酸检测?”这些话,她也不记得重复了多少遍,会将询问的结果仔细记录在笔记本上,原来这个笔记本的封壳是她母亲2020年参与疫情防控时用过的,而南岭社区也是她母亲2020年参与疫情防控工作过的地方。艾天天说:“这些天里,走我母亲走过的路,问着她曾问过的问题,我突然就能理解为什么那个时候她那么投入,舍不得回家却要陪这些人,如今是2022年了,我感觉我穿越了时空和她并肩作战,原来参加这份工作我只是好奇,现在我爱上了这份工作。”

永不失联的爱

居家隔离的蓝士心(化名),每天早上都会收到一条信息“您好,您需要的菜我放在您门口了,有什么需要再跟我说。”隔离的这几天,他从来觉得与外界脱节,需要什么只要给包片网格员说一声,马上就会送到,每天早上还会把一天的必需品送到家门口,每天还会关注身体健康、温度等等情况,到了晚上,网格员还会把最新的防疫政策推送给蓝士心,叮嘱一定要注意身体。每天一遍遍的关心让蓝士心倍感亲切,他说“这隔离还真跟我想得一样,我以为要熬过一个漫长的等待,现在感觉都快把我当孩子了。”说完还大笑起来。和蓝士心一样,所有的居家隔离人员都被这样默默关心着,虽然人被隔离,但关爱却从未间断。自疫情防控以来,田家庵区龙泉街道的网格员们已累计走访居民87000余人次,摸排重点人员220余人次,累计服务居家隔离人员60余人次。他们与各级干部、医护人员、志愿者们一起将一个网格编织成疫情防控的安全网,唱响疫情防控的节拍。

党员志愿者下沉社区协助核酸检测



本报讯(记者 李严)田家庵区发布疫情防控通告,开展全域全员免费核酸检测,市城管局机动大队积极响应核酸检测工作部署安排,迅速组织党员志愿者,下沉一线支援百花园社区开展疫情防控和核酸检测工作。

3月28日上午,市城管局机动大队组织第一批党员志愿者,直奔防控第一线,全力协助国庆街道百花园社区做好全员核酸检测工作。党员志愿者来到百花园社区核酸检测现场后,迅速与现场负责人对接,积极协助核酸检测点做好检测登记、引导讲解和秩序维护等工作。

巾帼担当“疫”不容辞

本报讯(本报记者报道)3月28日,谢家集区谢三村街道有序组织全员核酸检测,巾帼志愿者们积极为抗疫贡献“她”力量。

她们不顾27日晚宣传到深夜的疲惫,穿梭在小区楼栋,忙碌在大街小巷,协助工作人员迅速设立采样点、做好前期准备工作。随后,又按照楼号顺序分时段为居民安排核酸检测顺序,引导居民到达采样地点,组织居民有序排队参检。

在核酸检测快结束时,上门为年老、重病和重点人员采样,做到“应检尽检”。

筑牢疫情“防控墙”

面对突如其来的新一轮新冠疫情,3月28日,市公安局淮舜分局后岗派出所民警、辅警火速奔赴疫情防控一线,全力开展防风险、护安全、战疫情、保稳定各项工作。

图为淮舜分局后岗派出所民警在辖区煤矿核酸检测点,帮助职工,维持秩序,服务复工复产,用责任和担当筑牢疫情“防控墙”。

本报记者 廖凌云 摄影报道

“疫”线有我 护航辖区全民检测

本报讯(通讯员 徐磊)疫情就是命令,防控就是责任,针对当前疫情防控形势,3月28日、29日,市公安局龙泉派出所迅速组织警力前往辖区医院、各社区核酸检测点全力护航核酸检测工作。

执勤中的民警、辅警在做好自我防护的同时,与医护人员、社区工作者、志愿者并肩战斗,积极配合工作人员做好人员登记和检测引导工作,随时掌握现场检测情况,以安全有序的秩序确保各检测点核酸检测工作顺利开展。

在每一处检测点都能看到执勤民警、辅警忙碌的身影,他们不停地用“请大家有序排队,保持1米距离,

佩戴好口罩,准备好身份证件……”这些话语不断提示现场待检测的居民。对于现场年纪较大与带孩子的居民,执勤民警和辅警协助他们做好检测登记工作,以确保这些居民能及时顺利地地完成个人检测。同时,向现场居民群众宣讲、解答疫情防控最新要求和疫情防控安全常识,并叮嘱大家不信谣、不传谣,主动配合社区、单位做好疫情防控与核酸检测工作。

疫情当前,龙泉派出所所在维护好辖区治安工作的同时,以不懈怠、不放松的态度,全力保障辖区各检测点顺利完成核酸检测工作,助力打赢疫情防控阻击战,用实际行动为辖区居民的健康与安全保驾护航。

徽商银行淮南分行参与市银行业书画摄影 清廉金融文化作品征集活动喜获殊荣

近日,淮南市银行业书画摄影清廉金融文化作品征集活动获奖名单揭晓,徽商银行淮南分行员工分别荣获摄影比赛一等奖、三等奖,绘画比赛二等奖。徽商银行淮南分行荣获活动优秀组织奖。

为积极推进淮南市银行业清廉金融文化建设,丰富廉洁文化教育的载体,根据淮南市银保监分局《关于印发淮南银行业保险业清廉金融文化建设实施方案的通知》要求,淮南市银行业协会举办了书画摄影清廉金

融文化作品征集活动。徽商银行淮南分行在接到活动通知后,积极组织员工参赛。员工踊跃投稿并最终获奖。本次获奖作品均被淮南市银行业协会推荐到安徽省银行业协会,并成功入选安徽省银行业清廉金融文化书画摄影作品展。

下一步,徽商银行淮南分行将通过多种形式,持续推进清廉金融文化建设,持续营造风清气正的良好氛围。